
 

2 1Pierre trabaja en ellos de su día y duerme por qué 
5 6

día  mi. ¿Cuánto del día le queda por sus actividades? 

La abuela de Arthur hizo una quiche de tocino. 
2 4

Ella da a Arturo y a sus primos.
6 9

¿Qué porción de quiche le quedó a su abuela? 

Máximo usado de su cuaderno el primer trimestre y 

el segundo trimestre. ¿Cuánto de su cuaderno le queda

para terminar el año? 

Pierre trabaja el de su día y duerme por qué 

tiempo de día. ¿Cuánto del día le queda para sus

actividades? 

La abuela de Arthur hizo una quiche de tocino. 
1 1

Ella da a Arturo y a sus primos.  
2 5

¿ Qué porción de quiche le quedó a su abuela? 

Máximo usado de su cuaderno el primer trimestre y 

el segundo trimestre. ¿Cuánto de su cuaderno le queda

para terminar el año? 

Problemas: fracciones 
Solucione estos problemas. 
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